

Рецензія

**на освітньо-наукову програму «Агрономія»
третього рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії за
спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та
продовольство» в аспірантурі Західноукраїнського
національного університету**

Освітньо-наукова програма розроблена проектною групою кафедри агробіотехнологій Навчально-наукового інституту інноватики, природокористування та інфраструктури Західноукраїнського національного університету. Члени проектної групи забезпечують якість ОНП за підтримки суміжних кафедр.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» для підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (доктор філософії) рівні вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» містить необхідний обсяг кредитів ЄКТС для здобуття відповідного ступеня: перелік компетентностей здобувача; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Важливою складовою і новизною програми є освітянська професійна складова.

Представлена ОНП «Агрономія» має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії Західноукраїнського національного університету. Цілі програми та запроектовані програмні результати навчання визначені з врахуванням пропозицій зацікавлених сторін та сучасного розвитку галузі рослинництва в Україні та в світі. Освітньо-наукова програма «Агрономія» формується з врахуванням відгуків стейкхолдерів, випускників магістратури, зауваженнями та побажаннями здобувачів вищої освіти, які навчаються. Важливою метою підготовки пошукувачів за ОНП «Агрономія» є формування компетентностей, які надалі проявляються в важливих програмних результатах навчання.

Значна увага приділена мобільності здобувачів як в Україні, так і за кордоном, шляхом виконання спільних проектів, участі в конференціях та інших заходах, що сприяє формуванню фахових компетентностей та отриманню професійних знань, практик, навиків комунікацій та командної роботи.

Освітньо-наукова програма за структурою, змістом відповідає критеріям до програм третього (доктор філософії) рівня вищої освіти та забезпечує досягнення програмних результатів навчання.

Директор ДПЕДГ "ЕЛПА"
Волинської ДСГДС ІК НААН
к.т.н.; ст.н.сп.



Олександр ГОЛІЙ